



«Δύο μάτια μόνο...»

Την εικόνα της γυναίκας στον κόσμο του Ισλάμ πραγματεύεται η έκθεση με τίτλο: «Δύο μάτια μόνο...», που ήδη παρουσιάζεται -και θα διαρκέσει **έως τις 7 Δεκεμβρίου 2008**- στο Μουσείο Ισλαμικής Τέχνης.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, η έκθεση της Νεφέλης Κονταρίνη παρουσιάζει με εικαστικό τρόπο τη δυσκολία που αντιμετωπίζει για να φανερώσει το πρόσωπό της στο σύγχρονο κόσμο, η γυναίκα του Ισλάμ. «Μια αφήγηση που αναπτύσσεται στους

πέντε ορόφους του μουσείου, ορίζει για το θεατή μία διαδρομή με ήχους και μουσική. Η σχέση με το χώρο και τα εκθέματα βοηθούν στη δημιουργία μιας ιδιαίτερης ατμόσφαιρας που αγκαλιάζει τον επισκέπτη».

Ώρες λειτουργίας: Τρίτη, Πέμπτη, Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή 9:00 - 15:00, Τετάρτη 9:00 - 21:00.

] Μουσείο Ισλαμικής Τέχνης (Αγ. Ασωμάτων 22, Κεραμικός), τηλ.: 210-3225.550



Ο Πολιτισμικός Οργανισμός του Δήμου Αθηναίων, παρουσιάζει **–έως 31 Μαρτίου 2009**, στην Πινακοθήκη του Δήμου Αθηναίων- την έκθεση «Κέντρο Χαρακτικής Αθηνών

μη αναπαράγει απλά το κλίμα μιας ομαδικής παρουσίασης καλλιτεχνών, αλλά να παραπέμπει στη λειτουργία και την ατμόσφαιρα ενός Εργαστηρίου Χαρακτικής.

Τα έσοδα από τη δωρεά των έργων, που θα πωλούνται στην τιμή των 150 ευρώ, κατά τη διάρκεια της έκθεσης, θα διατε-

Έκθεση ελληνικής χαρακτικής

Pandolfini - Σιατερλή. Η Ιστορία ενός Εργαστηρίου», η οποία περιλαμβάνει 140 έργα, 61 καλλιτεχνών, που έχουν συνεργαστεί με το Κέντρο.

Όπως αναφέρεται σε σχετική ανακοίνωση, η πολυπληθής συμμετοχή των καλλιτεχνών καταγράφει αρκετά αντιπροσωπευτικά, εκτός από την ιστορία του Κέντρου Χαρακτικής Αθηνών, την πορεία, την εξέλιξη και τις μορφοπλαστικές διατυπώσεις της σύγχρονης ελληνικής χαρακτικής. Καταβλήθηκε προσπάθεια η συγκεκριμένη έκθεση να

θούν για την ενίσχυση των στόχων και της λειτουργίας του Συλλόγου Καρκινοπαθών (ΚΕΦΙ).

Το Κέντρο Χαρακτικής Αθηνών ιδρύθηκε το 1977 από τους καλλιτέχνες Ρίνο Pandolfini και Δήμητρα Σιατερλή και έκτοτε συνεχίζει τη δημιουργική του πορεία με πολλές και σημαντικές δραστηριότητες, που αναδεικνύουν την τέχνη της χαρακτικής στην πατρίδα μας και το εξωτερικό. Παράλληλα με αυτές τις δραστηριότητες, το Κέντρο Χαρακτικής συνεργάστηκε με Έλληνες και ξένους καλ-



λιτέχνες όχι μόνο για την εκτύπωση των έργων τους, αλλά και για τη μύση τους σε διάφορες τεχνικές, της χαλκογραφίας κυρίως, με γνωστές ή πειραματικές διαδικασίες.

Ώρες λειτουργίας: καθημερινά 9.00-13.00 και 17.00-21.00, εκτός Σαββάτου και απογεύματος Κυριακής.

] Τηλ.: 210-3231.841.

της **ΦΡΟΣΩΣ ΚΑΒΑΛΑΡΗ**